
Erasmus élmények 

 

Először is nagyon nagy köszönetet szeretnék mondani az 

Erasmusnak, hogy ilyen élményben részesülhettem. Számos 

emlékezetes pillanatot és barátot szereztem ez alatt az egy 

év alatt. Mindemellett nem megfeledkezve a kinti 

tanulmányaimról sem, melyek új látásmódót és 

megközelítést adtak a mérnöki pályámhoz és mindez 

angolul volt, tehát nyelvkészségem is nagy mértékben 

fejlődött. Érdekes volt megismerni a német oktatást. Saját 

bőrömön tapasztaltam a gyakorlatiasabb tanítási 

metódusokat (sokkal több az egyéni avagy csoportos órai 

munka), amelyek a problémamegoldó készségeinket és 

kreativitásunkat növelik. Azonban a magyar rendszer is 

rendelkezik előnyökkel. Például szerintem a német vizsga 

szisztéma átgondolatlan. A vizsgákra csakis két hét áll 

rendelkezésre és tantárgyanként egy lehetőség van a tárgy 

teljesítésére. Egy esetleges bukás csúszást eredményez, 

hiszen a tárgyat csakis következő évben lehet felvenni. 

Illetve a kinti Erasmus közösség is igen gyenge volt a 

győrihez képest. A kinti egyetem semmilyen módon nem 

járult hozzá a közösség kiépítésében. Itt értem a csoportos 

programokat. De a legnagyobb probléma szerintem egy 

központi kollégium hiánya volt. Amely a győri egyetem 

eseten megtalálható. Itt az Erasmusos egyetemisták együtt 

élnek nem pedig szétszortan a város egyes szegleteibe. 

Emiatt klikkesedéseket tapasztaltam az azonos országból 

származó cserediákok között. Tehát én leginkább az 



Ingolstadtban tanuló külföldi bachelor diákokkal 

szocializálódtam akikkel óraim voltak. Egy másik negatívum 

az ösztöndíj összege, 470 euro nem igazán elegendő egy 

hónapra hisz magáért a szállásért 380 eurót kellett fizetnem. 

De mindent egybevetve a pozitív élmények meg ígyis 

túlsúlyba vannak. Az oktatás színvonalas volt. Ingolstadt 

elhelyezkedése kedvező. Sok turisztikai állomás közelében 

fekszik például Róma, München, Milán stb. Nürnberg 

közelsége is fontos, hiszen onnan számos Ryanair repülő 

indul kedvező árakkal. Rómába közel 20 euróból ellehet 

jutni avagy Budapestre ami 15 euró is lehet. Végszóként 

újból megszeretném köszönni ezt a hatalmas lehetőséget és 

remélem ezzel a kis beszámolóval segíthetek valamicskét. 
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